



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
經濟財政司司長辦公室
Gabinete do Secretário para a Economia e Finanças

立法會崔世平議員書面質詢的回覆

遵照行政長官指示，經徵詢行政公職局的意見，本辦公室就立法會2025年12月5日第141/E105/VIII/GPAL/2025號函轉來崔世平議員2025年11月25日提出，行政長官辦公室於2025年12月5日收到的書面質詢，回覆如下：

通過檢視橫琴粵澳深度合作區過去4年多的運行情況，執行委員會現有的9個工作機構和893名員額數，能滿足現階段的發展需要。接下來，合作局執行委員會將在維持現有人員額度不變的情況下，提高澳門公務人員的比例、面向澳門招聘員額制人員、統籌做好粵方選派幹部工作，以更好服務合作區的長遠規劃。

另一方面，為更好推進合作區建設，特區政府分別於2023年及2025年完成修訂《澳門公共行政工作人員通則》及相關法規，完善了派遣公務人員到合作區工作的規定，可通過臨時定期委任方式委派公務人員到合作區擔任職務，並創設特別兼任制度允許公務人員兼任合作區的工作任務，務求建立更靈活的方式讓澳門特區公務人員參與合作區的各項建設項目及工作。

行政公職局表示，特區政府會充分善用相關機制，短期內將增派合適領域及具備豐富經驗的公務人員，以臨時定期委任方式前往合作區工作。

辦公室代主任
馮炳傑